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(¥ poinis)

Pour chaque ligne du tableau ci-dessous, une scule affirmation est vraic.
Ecris sur 1a copie le numéro de la ligne et la lettre de la colonne permettant d’obtenir "affirmation vraie.

Par exemple, pour la ligne 1, la réponse est @ 1-A.

A B C
1 | Les nombres récls x tels que -1 =x<2
! o~ (2l | rsa | kA
apparticnnent 3 IMintervalle
2 x el y étant des nombres réels, équal__iun du éq"m?ﬂn du inéqua!iq_:ln
premier premier du premier
I"égalité x - 2y + 1 =0 est une degré dans | degré dans | degré dans
BB B BB
3 | La classe modale de la série statistique déterminée
par le tableau des effectifs ci-dessous :
Motes (0;5[|[5;10] [[10; 15[|[15 ; 20] Total [0; 5] [10; 15[ [15;20]
Effectifs | 15 5 28 .12 |60
] |
4 L'a]'.l-]:]icmi:;n Sdéfinie de B vers B par application | application | application
Jix)=-2x + | est une lincaire constante | affine

EXERCICE 2| (2 points)

Ectis sur ta copie le numéro de chacune des affirmations ci-dessous suivi de VRAL si I"afTirmation est
vraic ou de FAUX si 'affirmation est fausse, Par exemple, pour 'affirmation 1, la réponse est : 1-YRAL

1} eos70® = sin20°,

23 A, M et M &tant des points du cercle {C) de centre O.
{voir la figure ci-contre).

L angle MAN est un angle inserit dans ¢ cercle (C).

3) Ladroite (D) d"équation y = 2x - | a pour coefficient directeur -1.
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IEXERCICE 3 (3 points)

On donne |'intervalle K suivant : K =[-3; 1].

I} Sur ta feuille de copie, représente K sur une droite gradude.
2) Détermine "amplitude de |'intervalle K.

|EXERCICE 4] (4 points)

L unité de fongueur est le cemifmétre (o). P
Sur la figure ci-contre qui n'est pas en grandeurs réelles - H
* MPQ est un triangle tel que : MP =12, MO =16et PQ =20,
* Lé poant H est e pied de la hautewr issue de M,

I) Justifie que le triangle MPQ est rectangle en M.
2) Calcule la distance MH.

[EXERCICE S| (4 poins)

[ ]

. . +
On donne la fraction rationnelle A telleque : A = X

1) Vérifie que: (x+2)x-2)=x" - 4.
2) Pourx#2etx= -2, justificque: A=

i

!

x-2

3) Caleule la valeur numérique de A pour x =-1.ﬁ .
Tu écriras le résultat sans radical au dénominateur.

EXERCICE 6| (4 paints)

L unité de fongudur est le centimbire fem).

Le club « Environnement » d'un établissement scolaire décide d embellir la cour de 1'école avee des pots
de fleurs identiques. Ces pots seront remplis de terre homogéne. Pour cela, une éléve membre du elub
veut diterminer le volume d'un pot de fleurs. Chaque pot a la forme d'un tronc de cone (voir le trone de
cone grisé ci-contre), {C)

Ce trone de cdne grisé, de hauteur O0’, est extrait du céne de révolution SAB. g
* Lccdne SAB est de sommet 3 et de base le cercle (C) de rayon OA. \
o ¥ est e volume du cdne SAB ;
* Lccdne réduit SA'DR" ¢st de sommet 3 ct de base le cercle (C') de rayon O" A",
# Les droites (OA) ot (O°A") sont paralléles.

Ondonne : O'A’=2,5; 0A=10¢t ¥V =7 040 em’.

1} Justifie que le coelMicient de réduction est % i
2) Caleule le volume Ve d'un pot de fleurs. ,



